
ПРОТОКОЛ 

обговорення академічною спільнотою освітньої програми 071 «Облік і 

оподаткування» першого (бакалаврського) рівня від 09.04.2020 р. 

Обговорення академічною спільнотою освітньої програми 071 «Облік і 

оподаткування» першого (бакалаврського) рівня відбувалося у дистанційному 

режимі. Вихідні дані конференції ZOOM: https://zoom.us/i/95354439704 

Ідентифікатор конференції: 95354439704 Код доступу: 12345 

ПРИСУТНІ: Сокіл О.Г., Трачова Д.М., Легеза Д.Г., Синяєва Л.В., Яцух О.О., 

Болтянська Л.О., Кучеркова С.О., Голуб Н.О., Левченко О.П., Сахно Л.А., Безверхня 

Ю.В., Ілляшенко К.В., Костякова А.А., Демчук О.М., Карман Т.В. Воронянська О.В. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Презентація ОПП 071 «Облік і оподаткування» першого 

(бакалаврського) рівня 

2. Обговорення зауважень та пропозицій отриманих рецензій та рецензій- 

відгуків від зовнішніх стейкхолдерів. 

3. Виступи учасників, обговорення освітньої програми. 

4. Ухвалення рішень, щодо формування моделі фахівця та внесення змін до 

проекту освітньої програми з напряму підготовки «Облік і оподаткування» першого 

(бакалаврського) рівня. 

ВИСТУПИЛИ: 

Трачова Д.М. з презентацією ОПП 071 «Облік і оподаткування» першого 

(бакалаврського) рівня та представлено зовнішні рецензії та рецензії-відгуки. 

Сокыл О.Г. відзначив роботу групи з розроблення освітньо-професійної 

програми, було здійснено наголос на факті отримання позитивних відгуків- рецензій, 

рекомендовано продовжувати подальшу практику обговорення ОПП при її 

перегляді. 

https://zoom.us/i/95354439704


Синяєва Л.В. відзначила, що дисципліни освітніх програм дозволяють 

сформувати компетентності фахівців з обліку і оподаткування відповідно до вимог 

сьогодення. Важливим є включення в освітню програму освітніх компонентів з 

інформаційних технологій, міжнародних стандартів та оподаткування. 

Яцух О.О. вважає, що при розробленні освітньої програми розробниками 

вдалося досягти поставлених цілей та завдань, а саме формування у студентів 

компетентностей та результатів навчання у відповідності до викликів сучасності. 

Знання інформаційних систем, вітчизняних стандартів обліку та фінансової звітності 

забезпечать бакалаврам спеціальності "Облік і оподаткування" гідну позицію на 

ринку праці. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Врахувати пропозиції та зауваження учасників зустрічі з корегування ОПП 

першого (бакалаврського) рівня «Облік і оподаткування». 

2. Рекомендувати освітньо-професійну програма "Облік і оподаткування" 

спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 Управління та 

адміністрування для представлення на методичній раді факультету економіки та 

бізнесу. 

 

Світлана КУЧЕРКОВА к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування 
 



 


